

林丹：我也不知道是否是最后一次参加世锦赛

新华社巴塞尔8月19日电（记者王子江）林丹19日在世界锦标赛首轮逆转越南老将阮天明后说，他也不知道是不是最后一次参加世锦赛。

这是林丹第12次参加世界锦标赛，距他第一次参赛已经过去了16年，离他第一次夺冠已有13年，再有两个月，他就年满36岁，但他不愿透露这是不是最后一次参加该赛事。

他说：“我其实也不想卖什么关

子，但我自己其实也不知道，希望自己一场一场地打。”

林丹现在的目标是获得足够的积分，争取第五次参加奥运会，他坦言压力很大。

“刚才又有人问有没有压力，我说肯定有，即便打了这么多年的世锦赛，拿了很多冠军，你既然想直通东京奥运会，那就要很多积分，要和同伴竞争。当然不但我有压力，其他人也有，因此主要还是要保持好的心

态，做好每场比赛。”

越南老将阮天明比林丹还要大8个月，对于当天的比赛，林丹说，换作任何人，这场比赛都可能会输掉。

作为11号种子的林丹首局开局发挥良好，曾以5:2领先，但阮天明此后发起反击，并逐渐占据优势，一度将领先优势扩大到19:12，最后以21:16获胜。但林丹接下来调整战术，以两个21:12逆转获胜。

林丹赛后说：“如果按照他今天

的发挥，放到其他选手那里，很多人都过不了。我今天就不说战术的事情了，他本身实力就很强，第一局他打得也很耐心，球的质量非常好。”

林丹说：“我觉得比较好的是，赛前的确把这场球看作非常强的比赛来准备的，第一局输了之后，我立刻作出调整，看技战术有没有可以变化的地方，抓到一些机会后就坚决执行，最后这两局机会抓得不错。”

登贝莱大腿受伤 缺席五周训练

新华社巴塞罗那8月19日电 继梅西和苏亚雷斯之后，西甲巴塞罗那足球俱乐部19日宣布，球队另一名锋线球员登贝莱也进入伤病名单。

巴萨透露登贝莱左大腿肌肉受伤，需要休战5周左右的时间。22岁的登贝莱上赛季就饱受伤病困扰，16日的新赛季西甲揭幕战中登贝莱代表球队首发出场，此次受伤对于这

位法国快马来说无疑又是新的打击。

球队核心梅西在赛季开始前就遭遇伤病，没有参加巴萨0:1负于毕尔巴鄂的西甲首轮。另一名锋线球员苏亚雷斯则是在这场比赛的上半场受伤下场。

目前，梅西和苏亚雷斯能否出战联赛第二轮对阵皇家贝蒂斯的比赛还是未知数。梅西没有参加球队19日的合练。

博格巴失良机 曼联客场平狼队

新华社伦敦8月19日电 曼联19日在英超足球联赛中客场被狼队以1:1逼平，博格巴在下半场错失一次点球破门机会。

曼联在第27分钟时凭借着马夏尔的一记劲射取得领先，当时曼联从中场开始打出精妙配合，在连续几脚短传渗透后，拉什福德在禁区左路突然向中路直塞找到马夏尔，后者爆射破网。这是这位法国射手自2015年加盟曼联以来，在各类赛事中打入的第50个球。

马夏尔本有机会在下半场前打入第二球，但他在断到对方贝内特的失误传球，并且晃过波利后，踩到了球上，错过良机。

下半场狼队在第55分钟时利用

一次战术角球取得机会，当时他们在右侧开出角球，两名球员的传递吸引了曼联防线的注意力，随后狼队突然将球快速低传给禁区前沿的内维斯，后者右脚兜出一脚完美的弧线球，直挂曼联大门死角，将比分扳平。

此后博格巴成为焦点人物，他先是制造了一个点球，随后看上去似乎和拉什福德商量了一下点球由谁来主罚，结果争得罚球权的博格巴却未能把握这个锁定三分的机会，他打向中路的劲射被对方门将帕特里西奥神勇化解。

博格巴自上赛季以来，已在英超联赛中罚丢4个点球，他的这次错失也让曼联失去了一次以两连胜领跑积分榜的机会。

比利时有意申办2023年女足世界杯

新华社日内瓦8月19日电 据国际足联19日透露，比利时有意申办2023年女足世界杯。目前比利时是第10个表达申办意向的国家，同时也是第一个来自欧洲的国家。

国际足联理事会上个月宣布，2023年女足世界杯参赛队伍将从24支扩大到32支。随后阿根廷、澳大利亚、玻利维亚、巴西、哥伦比亚、日本、新西兰、南非和韩国都曾表达了申办意向，其中韩国还有意与

朝鲜联合申办。

根据国际足联申办流程，这些国家需要在9月2日前向国际足联正式确认加入申办竞争，并将于12月13日前提交申办报告。2020年5月国际足联大会将投票产生2023年女足世界杯的举办地。

如果比利时申办成功，女足世界杯将连续两届落户欧洲。2019年的法国女足世界杯上，美国队最终击败荷兰队获得冠军。

德甲：库蒂尼奥加盟拜仁



8月19日，
库蒂尼奥出席
亮相仪式。

当日，巴西
球员库蒂尼奥从
西甲巴塞罗那队租
借加盟德甲拜仁慕
尼黑队后在德国慕
尼黑正式亮相。

新华社发（菲利普·鲁伊兹摄）

第八届平潭国际风筝冲浪节 将于9月举行

新华社福州8月20日电（记者宓盈婷 付敏）第八届平潭国际风筝冲浪节暨“沙洲优黄杯”世界风筝水翼板金杯赛将于9月12日开幕。

本次国际风筝冲浪节包括风筝水翼板、风筝双向板等竞速赛事。其中，世界风筝水翼板金杯赛是奥运级别专业赛事。众多国际著名职

业选手届时将会聚平潭，切磋技艺。本次比赛总奖金5万美元，国际等级排名分200分，是今年全球最重要的风筝水翼板赛事之一。

本次活动由世界风筝冲浪协会IKA、中国帆船帆板运动协会、福建省体育局、平潭综合实验区管委会等共同主办。

中国郑港国际徒步大会10月开赛

新华社郑州8月20日电（记者刘金辉）记者从河南省体育局20日召开的新闻发布会获悉，2019中国郑港国际徒步大会将于10月20日在郑州市经济技术开发区举行，参赛规模约为3万人。

据介绍，为扩大徒步运动在群众中的影响力和覆盖面，本届徒步大会将举行一系列活动，包括35支队伍参赛的团体队列展示交流大赛、一万人参加的中国郑港——焦作国际徒步大会等赛

事。

河南省体育局群众体育处处长赵峻说，本届郑港国际徒步大会将设置5公里和22公里两条徒步线路。此外，为庆祝新中国成立70周年，组委会还将征集70组家庭和70对情侣一起相伴出发。

“本届徒步大会还通过世界徒步协会邀请了美国、俄罗斯、德国、法国等国家和地区的国际徒步爱好者前来参赛，以增强本届大会的国际性。”赵峻说。